

“我很自豪 我嫁给了军人”

浦东新区举行军人结婚登记集体颁证仪式

八一军旗迎风扬，旗下新人喜成双，军人家国情意深，八月桂花格外香。今年是新中国成立70周年、中国人民解放军建军92周年，也是浦东新区争创全国双拥模范城“五连冠”关键年。在这普天同庆的伟大时刻，为表达浦东新区对军人职业的尊崇，对军人军属的优待，为进一步提升军民鱼水情、营造军民携手共建的良好氛围。



当我们满怀豪情地庆贺中国改革开放40周年、迎接新中国成立70周年的时候，我们怎能忘记，是谁保卫我们祖国的领土，是谁给予我们建设与发展的和平环境，是谁在大灾大难面前挺身而出、临危不惧？是谁保障了我们千家万户安居乐业？是我们最可爱的人——中国人民解放军。

8月1日下午，由浦东新区民政局（退役军人事务局）和浦东新区人武部联合主办的“情系浦东军营·共筑幸福港湾”军人结婚登记集体颁证仪式在浦东新区婚姻登记中心举行。此次颁证仪式旨在致敬中国人民解放军，传承弘扬他们的优秀品质，展现新一代年轻军人充满青春、热血、理想的婚恋观和爱情观，激发年轻人

争当有爱、有志、有担当的新青年，激励浦东青年树立崇高婚恋价值理念，在全社会形成尊崇军人、崇尚英雄的良好风尚。上海市民政局、浦东新区民政局（退役军人事务局）、双拥基金会浦东分会以及相关部队领导出席了颁证仪式。浦东新区区委常委、区人武部政委金辉、上海市拥军优属基金会浦东分会会长庄品华等领导及军地领导特意赶来祝贺，为新人们送上最真挚的祝福。

参加本次活动的9对军人新人，来自浦东新区6个驻军部队。雍诚、戴亚男作为新人代表作了发言，他们分享了相识相恋这800多个日夜的甜蜜思念和守望相助，是彼此的爱情陪伴他们一路走到今天。现场有4

位新娘代表集体登台发表感言，4位中有3位都是人民教师，还有1位也是军人，她们纷纷表达了对丈夫满满的爱、对军人职业的无限支持和对国防事业的无悔奉献。

武警某部政委说道：“军人是钢枪，军嫂就是拂过钢枪的秀发，部队、政府以及人民就是他们奉献精神和力量的源泉。”现场还来了一对圆梦的军人夫妇，他们2014年已经登记结婚，因军事任务丈夫亏欠妻子一场婚礼，他们希望通过参加今天的活动，圆自己好好办一场婚礼的梦想。

浦东新区区委常委、区人武部政委金辉为新人证婚，“很高兴参加今天的集体颁证活动，共同见证他们的幸福结合、军人的奉献和军嫂的荣光。结

婚是人生的重要转折，也是新生活的开始，衷心希望新人们在未来的岁月里，能彼此珍惜，相亲相爱，相濡以沫，牵手一生。不仅要做生活上的伴侣，还要做事业上的伙伴，相互学习，用勤劳和智慧创造美好的明天，以实际行动报效祖国、建设浦东。”活动中，金辉，庄品华以及浦东新区民政局（退役军人事务局）副局长沈芳、上海市民政局婚姻管理处副处长姜核中等领导为新人进行了颁证。

仪式最后在上海电影制片厂演员赵静朗诵的《致橡树》和青年歌手仇红玲演唱的《十五的月亮》中完美结束。优美的诗词和歌声诠释婚姻内涵、传播爱的理念，愿新人们享受甜蜜的生活，走向幸福的明天。



家有一位“疯狂作妖”的婆婆，生活如何继续

小瑞的婆婆是个爱挑事的人，用小瑞的话说，她就是觉得生活太好了，不作一下不开心。最近，老太太极力拆散儿子儿媳，原因是小瑞每天下班太晚，将来上学接送不了孩子，赚钱不多。老太太对她儿子说得最多的话就是：“看看大妹和二妹，自从听了我的话，离婚了，多幸福。”老太太去年成功地挑拨离间，让两个亲女儿成功离婚。她所谓的幸福，就是俩女儿单身离异各带一个孩子，各分了一套房子，每天相亲见各种男人准备再婚。

先说老太太的两个女儿，婚姻本来挺幸福。大女儿在工厂上班，每个月五千多，女婿是个木匠，做活细，口碑和人缘极好，对妻子和女儿也照顾周到，从不吝惜花钱。美中不足就是收入不太稳定，忙的时候一个月七八千，没活的时候一两个月没收入。但总体算算，年收入其实还是比妻子多那么三四千的。但老太太就是看不上，她觉得大女婿长得

矮，大妹长得美，细腰长腿，凭什么一辈子耗在这人身上。她便在大女儿前说女婿不好，添油加醋，在女婿面前指桑骂槐，摔锅打碗。不到一个月，赶上天女婿下午回家，喝了点酒，跟妻子有了点口舌之争，老太太把女婿家祖宗十八代都骂了遍，这次女婿没选择忍气吞声，在老太太给的离婚协议书上签了字，当天两人就奔民政局离了婚。

老太太刚解决了大女儿的事，又开始干涉起二女儿的生活，她觉得二女婿更有问题。赚钱比妻子少，长得倒是高高帅帅，嘴巴跟抹了蜜似的，肯定花心，就算现在不变心，将来肯定抛妻弃子。她对二女儿说：“趁着你现在不到三十岁，赶紧离吧，否则人老珠黄了，再嫁多难。”二女儿虽不会轻信妈妈的话，但夫妻生活总有磕磕碰碰，稍微有点争吵，老太太就造谣生事，赶上个下雨天，二女婿开车顺路送了隔壁邻居，老太太拉着二女儿去找邻居打，追着

骂了三条街，终于如愿。

老太太在老家折腾完了两女儿后，由开始折腾大儿子。那时小瑞还在坐月子，本来小瑞妈妈要过来，但老太太先斩后奏，拖着行李直接就来了。老太太一进家门就开始疯狂作妖。先是骂儿媳身体娇贵，说自己生孩子当天就下床挑水、做一家子的饭。后又造谣，“谁不知道当初你没人要，28岁才嫁人，说不定都流产好几回了，否则能这么大岁数才嫁吗？”小瑞沉默以待，小瑞丈夫也因为亲妈的作为每天都要给妻子道歉。

老太太在折腾了两个月，见无法动摇儿子儿媳的感情，她又开始新一轮的“作妖”，在经济上压榨他们。每天哭着喊着要买别墅，儿子觉得老太太一个人住没必要买别墅，老太太又开始骂大儿子不孝顺，辛辛苦苦把三个孩子拉扯大，眼见着半截入土了，想住个大点房子都不行。老太太寻死觅活的，每天家里越

发乌烟瘴气。

小瑞在做完月子后，跟丈夫严肃的深谈了一次，终于说服老太太回家。老太太开始不乐意，说待两天再回来。但回家之后，再不提回来的事了，甚至电话也很少打，更不说买别墅的事，对儿子儿媳离婚的事情也闭口不谈。儿子偶尔打电话过去，老太太都嫌碍事，说不上几句话就挂。他好奇地问妻子，为什么转变这么快？小瑞说，她给邻居大妈打了几千块钱，让大妈每天约老太太去跳广场舞，还给老太太买了几十款花花绿绿的时尚连衣裙，十几款口红、粉饼、眉笔、眼线笔。老太太每天打扮得万紫千红的去跳广场舞，哪还有时间管子女的事。

小瑞知道婆婆的问题，守寡几十年，她丈夫在世时，也没过上几天幸福日子。小瑞的公公脾气非常暴躁，几乎每天都会找理由，把老太太暴打一顿。小瑞觉得婆婆命苦，孤身把三个孩子拉扯大，精神上应该是

出了很多问题。自己婚姻不幸福，便见不得子女们的婚姻幸福。打着“我是为你好”的旗帜，理直气壮地破坏子女的婚姻。所以小瑞想着法的让老太太过上自己的生活，她的生活充实了，也就没有过多的时间干涉子女的家庭生活了。

丈夫赞叹妻子高明的手段，的确老年人也应该享受生活，过自己的日子，而非搅和进子女的婚姻生活，这只会让自己和子女都无法平静地过日子。（素材来自今日头条）



如您愿意分享自己的爱情故事，欢迎扫描二维码投稿，将有更多礼品赠送。